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ATA Nº 699 - SESSÃO ORDINÁRIA DA 13ª LEGISLATURA. Data: 18 de setembro de
2017. Hora: 19 horas. Local: Centro de Atividades Lothar kern. Vereadores Presentes: Roberto
Rodrigo Eismann – Presidente; Ari de Oliveira – Vice-Presidente; José Volmar Wogt - 1°
Secretário; Jorge Rodrigues Flores - 2° Secretário. Vereadores: Gérson Luis do Amaral Roza;
Delmar Hoff; Diego Martins; Paulo Ricardo Bonini; Alexsandro Argenta; Adair Rocha e Luiz
Carlos Bandeira da Rosa. Decisões: 1. NO EXPEDIENTE DO DIA: Projeto de Lei n° 45 e
47/2017. 2. USANDO DA PALAVRA, o vereador Gérson Luis do Amaral Roza agradece e
parabeniza em nome do Patrono, Sr. Alceu Jeronimo da Silva, a todos os gaúchos que cultivam
as tradiçções. O vereador José Volmar Wogt mencionou que tem orgulho do povo que cultiva
as tradições e que aos poucos se integra e aprende com os costumes gauchescos. Parabeniza
em nome do Patrono a todas as prendas e peões que se empenham e se dedicam ao
Movimento Tradicionalista Gaúcho. O vereador Paulo Ricardo Bonini usou da tribuna para
parabenizar e agradecer o Celso Oliveira, diretor do Departamento Municipal de Cultura, bem
como todos os que promovem e se empenham neste belo evento que acontece no Município.
Destacou que o tradicionalismo está cada vez mais forte. O vereador Jorge Rodrigues
Flores usou da tribuna para dizer que sonha com um espaço próprio para os tradicionalistas.
Pede ajuda aos colegas vereadores para buscar recursos necessários à construção do parque
de eventos. Mencionou que busca cursos profissionalizantes para o Município e que está
trazendo à Volksfest a delegação do Senai-RS para apresentação de cursos à comunidade.
Parabenizou a secretária Rosaura, Celso Oliveira e o patrono Ximango pelo trabalho
realizado na Semana Farroupilha. O vereador Ari de Oliveira fez relato da sua infância, pois
cresceu ouvindo as músicas do Patrono Ximango e disse que até hoje conserva as tradições.
Menciona que o CTG conserva a tradição, ensinando aos jovens o caminho do bem. Reforça a
fala do Vereador Jorge Rodrigues Flores, que defende que a Prefeitura construa um parque de
eventos. O vereador Delmar Hoff fez relato sobre o Vinte de Setembro e agradece a todos os
patrões de CTG, ao patrono da Semana Farroupilha, Alceu Jeronimo da Silva, a Celso Oliveira e
aos demais envolvidos pelo belíssimo trabalho que realizam na cidade, pela valorização e
incentivo ao tradicionalismo. O vereador Adair Rocha relembrou as homenagens de
reconhecimento que já foram feitas, bem como os que hoje serão homenageados. Parabenizou
o filho de Ernani Nunes, Lourenço de Oliveira Nunes, por seguir a tradição como seu pai, que foi
o primeiro Peão Farroupilha, além de Juliana, que é a primeira prenda do CTG Timbaúva.
Salienta que CTG é família, é religião, é cultivar os bons costumes, parabeniza e agradece a
todos os CTGs e aos organizadores pelos trabalhos aqui realizados. O vereador Luiz Carlos
Bandeira da Rosa parabeniza e agradece a todos os amigos e aos gaiteiros tradicionalista pela
dedicação e trabalho realizado, menciona que é um trabalho muito importante e tem orgulho dos
CTGs e se colocou à disposição dos mesmos. O vereador Diego Martins se diz satisfeito ao ver
o crescimento e engajamento do tradicionalismo, que o poder público precisa, cada vez mais,
apoiar estas instituições, com a crença de um amanhã melhor, cultivando a cultura para o bom
caráter, um bom ser humano para se ter um estado e um país melhor. Salienta que Portão
demonstra que tem grandes valores no tradicionalismo. O Presidente Roberto Rodrigo
Eismann pede uma salva de palmas a todos os peões e prendas que se dedicam montando
barracas, fazendo jantares e cultivando o tradicionalismo na Semana Farroupilha. Menciona que
cultura e honestidade se traz de casa. 3. NÃO HOUVE COMUNICAÇÕES DE LÍDERES. 4.
HOMENAGENS PROPOSTAS POR ESTA SESSÃO: O Vereador Adair Rocha homenageou o
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Sr . Jonas Leopoldino de Souza e família e o ginete Sr. Adriano Comunello, pela conquista do
Freio de Ouro de 2017. O vereador José Volmar Wogt homenageou o Patrono da 29ª
(Vigésima Nona) Ronda Farroupilha, Sr Alceu Jeronimo da Silva - Ximango. O presidente
Roberto Rodrigo Eismann, em nome da Câmara de Vereadores, homenageia os gaiteiros,
trovadores, declamadores, coordenador das cavalgadas e outros expoentes do município: Alceu
Jeronimo da Silva; Toninho Missioneiro; Gauchinho Missioneiro; Erni dos Passos Hagelim; Lori
Luiz de Sá; Trajano dos Reis; Rudiberto José Fuhr; Mikael Souza Silva; Iury Deicke; Gabriel
Costa; Assunção Barros da Rosa; Claudio Costa; Jair Garcia; Celso Oliveira; Ernani Nunes; Vitor
Rubim Schmidt; Hélio Ribeiro; Valdomiro Ponciano Garcia; Nelson Vargas de Oliveira; Jadir
Oliveira; Jadir de Oliveira Filho; Gilberto Oliveira; Neocir Arcari; João Marques e Carlinhos
Rodrigues; Abraão Thadeu da Silva; Edemar de Azeredo; e Pedro Haubert.
5. NÃO HOUVE ORDEM DO DIA.  6. NÃO HOUVE EXPLICAÇÕES PESSOAIS. 7. Sr.
Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou os trabalhos convocando os vereadores
para a Sessão Plenária Ordinária, que será realizada dia 25/09/2017, às 19h, no Plenário da
Câmara de Vereadores. 8. Para constar, lavrou-se a presente ata que lida, se achada conforme,
será aprovada e assinada pelo Senhor Presidente, 1º Secretário e demais vereadores presentes.
 

Roberto Rodrigo Eismann
PRESIDENTE

José Volmar Wogt
1º SECRETÁRIO

Demais Vereadores:
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O mês de setembro está chegando, e com ele o maior evento tradicionalista de Portão. Entre os

dias 10 a 20 de setembro inicia a 33ª Semana Farroupilha de Portão. O evento será realizado no

Centro de eventos Lothar Kerns.

O tema dos festejos deste ano será Etnias do Gaúcho, com o Patrono Luiz Carlos Rodrigues.

Con�ra a programação dos festejos farroupilha:

03/09

Escolha da Prenda Farroupilha – mirim, juvenil e adulta

Local: CTG Velha Cambona a partir das 8h.

10/09

Expansão da Chama Crioula

Local: Capela de Santana a partir das 10h.

Entrega das faixas das Prendas Farroupilhas – a partir das 18h45
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Abertura o�cial do evento – a partir das 19h

Jantar livre – a partir das 20h

Premiação Tiro de Laço e Prova de rédeas – a partir das 20h30

Baile com a Banda Lida Bruta – a partir das 21h30

11/09

Segundo encontro de Arte Gaúcha e Tradicionalista de Portão

Local: Rodeio Artístico da AGTP a partir das 8h.

Jantar Livre – a partir das 20h

12/09

Sessão na Câmara de Vereadores – a partir das 19h

Jantar da AGP – a partir das 20h

Grupo Os Maneadores – a partir das 20h30

13/09

Tradicionalismo Escolar do 5º ano – a partir das 13h30

Jantar do Velha Cambona

Cardápio: Bife na chapa – a partir das 20h

Gauchinho Missioneiro – a partir das 20h30

14/09

Dia o�cial do Bolo Frito

Tradicionalismo Escolar do 5º ano – a partir das 13h30

Jantar do CTG Sentinela

Carádio: Costelão recheado – a partir das 20h

Grupo Gauchão – 20h30

15/09

Tradicionalismo Escolar do 5º ano – a partir das 13h30

Jantar do Piquete de Laçadores Timbaúva

Cardápio: Matambre recheado – a partir das 20h

Toninho Missioneiro e Grupo os 4 talentos – a partir das 20h

Família Guedes – a partir das 21h30

16/09

Tradicionalismo Escolar do 5º ano – a partir das 13h30

Jantar do CTG Tiaracy
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Cardápio: Costelão – a partir das 20h

Jadir Oliveira Filho – a partir das 20h30

17/09

Gincana Gaudéria – a partir das 14h

Jantar livre – a partir das 19h30

Paulo Souza e Grupo Carcando Vaneira – a partir das 21h

18/09

Curta Portão de Bike Etapa Farroupilha – a partir das 9h

Churrasco nos acampamentos – a partir das 12h

Apresentação das invernadas – a partir das 14h

Missa Crioula – a partir das 18h

Jantar Livre – a partir das 20h

Fandango Bom – a partir das 20h30

19/09

Jantar livre – a partir das 20h

Fofa Nobre – a partir das 20h30

20/09

Des�le Farroupilha – a partir das 10h

Churrasco nos acampamentos – a partir das 12h

Geração Mirim – a partir das 15h

Cancioneiro do sul – a partir das 16h30

Encerramento o�cial – a partir das 18h

Canção Nativa – a partir das 20h

Quer receber nossas notícias direto no seu celular? Clique aqui

Serviço Gratuito.

Matéria anterior

CTG Velha Cambona realiza 5° Rodeio
Artístico

Próxima matéria

São Leopoldo terá tempo �rme até quarta-
feira
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